
République Française 
Département Maine et Loire 
LA LANDE CHASLES 
 

Compte rendu de séance 

Séance du 29 juin 2022 
 

 
L' an 2022 et le 29 juin 2022  à 20 heures , le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement convoqué, 
s'est réuni au nombre prescrit par la loi,  à  la Salle communale  de La Lande Chasles,  sous la présidence 
de  ROUXEL Jean-Christophe, Maire. 
 
 
Présents : Mr ROUXEL Jean-Christophe, Maire, Mr CANTIN Jeannick, Mr BERSON Christophe, 
Mr DESCHAMPS Jean-Luc,  Mr MIGNOT Raymond, Mr LECLERC Sylvain, Mlle PERROCHON Morgane, 
Mme POIRRIER Angélique, Mr ROUSSIASSE Joël et Mr SAMSON Thierry. 
 
Excusé(s) :   
 
Nombre de membres  
• Afférents au Conseil  municipal : 10 
• Présents : 10 
 
Date de la convocation  : 23/06/2022 
 
Date d'affichage  : 23/06/2022 
 
Acte rendu exécutoire  
après dépôt en Sous Préfecture de Saumur 
le : 
et publication ou notification 
du 
 
A été nommé(e) secrétaire  : Mme Sylvaine AUBERGEON 
 
 

SOMMAIRE 
 

L'ordre du jour est le suivant : 

 
– Dossier prévisionnel voiture « auto-partage » 

– Devis aménagement salle communale vidéo projecteur sonorisation et électricité 

– Borne électrique salle communale 

– Rapport d'activité 2021 Saumur Agglo 

– Présentation bulletin municipal 

– Plan canicule 

– Tirage au sort feu d'artifice terrasse du Dôme à Saumur 

– Exposition « Art et Chapelles » 

– Questions diverses 

 
 
  
 
 



1 – Dossier prévisionnel voiture « auto-partage »  

 En l'absence d'informations complémentaires demandées et au vu du budget prévisionnel présenté 
par le Maire, l'étude de ce dossier est reportée en 2023. 
 
 
2 –  Devis aménagement salle communale vidéo projec teur sonorisation et électricité  

        Monsieur le Maire présente le projet définitif avec une possibilité d'aide du département.  
 

Trois devis sont présentés pour un montant total de 7 806,00 euros H.T. 
 
 Le conseil municipal valide le projet et autorise Monsieur le Maire à effectuer la demande d'aide et 
de signer les devis nécessaires à l'installation du vidéo projecteur, sonorisation et électricité. 
 
 Les travaux seront effectués au dernier trimestre 2022 et l’inauguration envisagée en décembre 
2022 lors du dernier conseil municipal. 
 
 
3– Borne électrique salle communale  

 Au vu du report du dossier sur l’auto-partage, la mise en place d’une borne privée à la salle 
communale est également reportée. 
 
 Pour information le SIEML 49 (Syndicat d’électricité) a pris en compte le souhait de la commune de 
voir installée une borne électrique publique à l’aire de pique-nique. Décision en 2023 pour mise en place en 
2024. 
 

 
 

4 – Rapport d'activité 2021 Saumur Agglo  

 Le rapport d'activité 2021 de la Communauté d'Agglomération Saumur Val de Loire avait été envoyé 
aux membres du conseil municipal afin d'en prendre connaissance avant la réunion.  
 

Le conseil municipal valide le rapport d'activité 2021.  
 
 
5 – Présentation bulletin municipal  
 
 Monsieur Le Maire présente le bulletin municipal pour le premier semestre 2022. Le conseil 
municipal émet un avis favorable.  
 

Envoi à l’impression le 30 juin 2022. Il sera distribué  début juillet 2022 aux habitants dans les boites 
aux lettres. 
 
 
6 – Plan canicule  

 Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal le besoin de reconduire le plan ORSEC « canicule » 
pour 2021. 
 

Le conseil municipal autorise Monsieur le Maire à faire le nécessaire auprès des administrés 
mentionnés sur le registre des personnes fragiles ou âgées. 
 
 
7 –Tirage au sort feu d'artifice terrasse du Dôme à  Saumur  
 
 Le tirage au sort pour accéder au feu d'artifice de Saumur  a été effectué lors de la réunion de 
conseil, et permettra à deux personnes d'assister de la terrasse du dôme au feu d'artifice.  
 

Les deux personnes recevront une invitation de l'agglomération de Saumur pour assister au feu 
d’artifice le 14 juillet 2022 du Dôme à Saumur. 
 
 



8 – Délibération « Boucle équestre  
 
  Lors de la séance du conseil municipal du 10 novembre 2021, Monsieur le Maire avait présenté un 
projet de boucle équestre, pour cavaliers et attelages, sur un peu plus de 20 kms, uniquement sur voie 
publique, au départ et à l'arrivée de l'aire de pique-nique. L'ensemble du dossier a été transmis aux maires 
des communes voisines concernées : Baugé en Anjou, Mouliherne et Longué-Jumelles, ainsi qu'au garde de 
l'ONF pour la partie en forêt domaniale de Monnaie. Le dossier a été aussi également envoyé à l'Agglo 
Saumur Val de Loire. 
 
 Le conseil municipal avait émis un avis favorable pour l'ensemble du projet et avait autorisé le maire 
à poursuivre le développement de ce dossier, en concertation avec l'ensemble des parties prenantes. 
 
 La boucle équestre a eu lieu le 12 juin dernier avec un tarif de 7 euros pour les cavaliers et 10 euros 
pour les attelages. Afin de valider cette rentrée financière dans le budget communal, il est nécessaire de 
voter une délibération. 
 
 Le conseil valide ce projet de boucle équestre et autorise Monsieur le Maire à renouveler l'édition 
pour le 11 juin 2023. Une brocante équestre sera également proposée le même jour, et la buvette sera prise 
en charge par le comité des fêtes. Il est également envisagé un rassemblement de 2CV. En attente de 
réponse de l’association contactée dans le Maine et Loire. 
 
 
9 – Questions diverses  
 
 Rappel : Art et Chapelles à La Lande Chasles. Vendredi de 14h à 19h, samedi et dimanche de 10h à 
13h et de 14h à 19h. Entrée libre en présence d’un guide. Exposition ouverte jusqu’au 21 août 2022. 
 
 Concert GOSPEL : Répétition de la chorale « ARPEGES » le dimanche 3 juillet 2022 à 10h30 à la 
salle communale. Le public est autorisé à y assister gratuitement. 
 
 Distributeur de pains à la mairie : fermeture pour congés du boulanger du 2 au 20 juillet 2022 
 
 Travaux route de l'étang de Guéret prévus le 20 juillet prochain. Les trous seront également comblés 
route des sangliers. Une partie du trottoir rue du cerf sera également examinée. 
 
 Boîte à livres : Un habitant de la commune a bien voulu envisager de faire une boîte à livres en bois. 
Réalisation prévue cet été avec bois de récupération. Inauguration en septembre 2022. 
  
 Pique-nique annuel d’Anne-Laure BLIN, Députée de notre circonscription le 6 juin 2022 à la salle 
communale à partir de 19 heures. Les habitants sont invités à un verre de l’amitié et peuvent venir avec leur 
pique-nique. 
 
 Suite au buzz créé par l’intervention de Gérard JOUSSET, frère de l’ancien maire de La Lande-
Chasles, habitant d’une commune voisine et présent sur la commune lors du reportage diffusé au JT de TF1 
du 15 juin 2022, le titre d’ambassadeur de La Lande-Chasles lui est attribué à l’unanimité du conseil 
municipal. 
 
 Visite de Mme Florence DABIN, présidente du département, le 20 juillet 2022. 
 
 Visite de Mr Emmanuel CAPUS, Sénateur de Maine et Loire, le 16 septembre 2022 
 

Arrivée prochaine de deux couples sur la commune (locataires et propriétaires). A ce jour, il n’y a 
donc plus de locations ou de maisons à vendre sur La Lande-Chasles. Et pas de terrain constructible non 
plus. A noter sur votre agenda le 6 janvier 2023 en soirée, accueil des habitants à la salle communale pour 
les vœux du Maire. 
 
 
Séance levée à : 21h40 

Prochain conseil municipal, le mercredi  07 septembre 2022 à la salle communale 

 

        En mairie, le 30 juin 2022 

        Le Maire 

        Jean-Christophe ROUXEL 


